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Варіант – І

1.Приклади
    2 + 7 =

10 – 6 – 3 =
9 – 5 =

9  + 1 – 5 =

6 + 4 =

10 + 6 – 1 =
18 – 8 =

8 + 2 – 4 =

2. Перепиши числа, вставляючи пропущені
8  9  __  11  12  __  __  15  16  __  18
3. Задача  
В бідоні 8 літрів молока, а в банці – 3літри. На скільки в бідоні більше літрів молока, ніж в банці?

Контрольна робота №1
Варіант – ІІ
1. Приклади
3 + 6 = 

10 – 3 – 1 =
7 – 6 =

8 + 2 – 6 =

7 + 3 =

10 + 5 – 1 =
16 – 6 =

4 + 6 – 5 =

2. Перепиши числа, вставляючи пропущені

6  7  __  9  10  __  12  13  __  __  16
3. Задача  
У відрі 10 літрів соку, а в пляшці – 2 літри. На скільки літрів соку більше у відрі, ніж у пляшці?

